

В диссертационный совет 24.2.386.02
на базе ФГБОУ ВО
«Санкт-Петербургский
государственный экономический
университет»

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Миронова Дениса Евгеньевича
«Совершенствование информационного обеспечения в системе технического
регулирования на основе цифровой трансформации», представленной на
соискание учёной степени кандидата экономических наук по специальности
5.2.3 Региональная и отраслевая экономика (стандартизация и управление
качеством продукции)

Возрастающая роль системы технического регулирования в социально-экономическом развитии страны и в совершенствовании международных и национальных стандартов ведёт к расширению понимания системы технического регулирования; эта система становится фактором обеспечения качества жизни населения и фактором обеспечения конкурентоспособности страны на международной арене. Эти обстоятельства определяют актуальность разработки теоретико-методических основ развития информационного обеспечения в системе технического регулирования Российской Федерации на базе цифровой трансформации. Диссертационная работа Д. Е. Миронова представляется практически ценной ввиду отражения новых аспектов информационного обеспечения в системе технического регулирования на базе цифровой трансформации, решение которых необходимо обеспечить для повышения качества оказываемых услуг и снижения стоимости реализации базовых процедур для всех экономических агентов.

В работе определены основные направления теоретического и эмпирического исследования проблемы: полученные результаты соответствуют сформулированной цели и логически взаимосвязанным задачам, которые поставлены автором работы в порядке достижения цели.

Авторская концепция исследования надёжно обосновывает необходимость разработки теоретических и методических положений по совершенствованию информационного обеспечения в системе технического регулирования на основе цифровой трансформации.

Достоверность и обоснованность проведенного научного исследования обеспечиваются целостным, комплексным подходом, адекватностью методов исследования, научной аprobацией основных идей. Совокупность научных и прикладных результатов диссертации по исследуемой проблеме можно квалифицировать как решение научной задачи, имеющей значение для развития экономики (как отрасли знания) в части стандартизации и управления качеством. Автореферат диссертации отличается научным стилем и логичностью изложения, материал хорошо структурирован.

Вместе с тем, судя по автореферату, работа не лишена некоторых недостатков. Отметим следующие:

- во-первых на с. 14-15 приведён фрагмент характеристики целевой формальной связи, что осложняет установление потенциала цифровой трансформации системы технического регулирования;
- во-вторых, на стр. 19 (табл.)5 не раскрыты признаки критически важных товаров, совершенствование управления поставками которых необходимо обеспечить в порядке достижения технологического суверенитета.

Однако отмеченные недостатки не снижают качества диссертационного исследования и не ставят под сомнение значимость теоретических и практических результатов проделанной работы.

Автореферат диссертации Д. Е. Миронова, содержащиеся в нём положения, выводы и рекомендации, а также список публикаций автора и зарегистрированных им программ для ЭВМ производят благоприятное впечатление.

Постановка новой проблемы, её теоретическая проработка и проверка на достоверность, подкрепление теоретических положений эмпирическими исследованиями и ценность сделанных соискателем выводов позволяют заключить, что представленная диссертация является завершённой научно-квалификационной работой, выполненной автором самостоятельно и на высоком научном уровне, соответствует требованиям пп. 9-14 «Положения о

присуждении учёных степеней», утверждённого постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 г. № 842 (ред. от 16.10.2024 г.), предъявляемых к диссертациям на соискание учёной степени кандидата экономических наук. Автор диссертационной работы «Совершенствование информационного обеспечения в системе технического регулирования на основе цифровой трансформации», Миронов Денис Евгеньевич, заслуживает присуждения ему искомой учёной степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 Региональная и отраслевая экономика (стандартизация и управление качеством продукции).

Рецензент:

Директор Федерального государственного автономного учреждения «Научно-исследовательский институт «Центр экологической промышленной политики»,
доктор экономических наук



Дмитрий Олегович Скобелев

Федеральное государственное автономное учреждение
«Научно-исследовательский институт
«Центр экологической промышленной политики»

115054 г. Москва, Стремянный переулок, д. 38
<https://eipc.center/>

dskobelev@eipc.center

Подпись Д. О. Скобелева удостоверяю.

«11» декабря 2024 г.

